

# 平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2018年3月15日 星期四 戊戌年正月二十八

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

国内统一刊号 CN41-0005 第11694期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日8版

## 习近平致电祝贺默克尔连任德国总理

### 李克强向默克尔总理致贺电

新华社北京3月14日电 国家主席习近平14日致电安格拉·默克尔，祝贺她第四次当选并就任德国总理。

习近平在贺电中指出，2014年中德建立全方位战略伙伴关系以来，在双方共同努力下，两国关系持续发展，共同利益和互利合作不断加深，在推进全球治理、促进经济全球化和多边主义等诸多方面开展了紧密合作。我高度重视中德

关系发展，愿同你一道努力，巩固和提升中德战略互信水平，推动两国关系更上一层楼，取得更大进步。

同日，国务院总理李克强也致电祝贺默克尔总理，表示保持中德关系的的良好发展势头，深化全方位战略合作符合两国根本利益。中方愿同德国新政府一道，继续推动中德关系与务实合作不断向前发展。

据新华社柏林3月14日电（记者袁帅 任珂）安格拉·默克尔14日在德国联邦议院投票中第四次当选德国总理。

当天，德国联邦议院举行总理选举投票，默克尔共获得364票赞成，高于当选所需票数。另有315名议员投下反对票，9人弃权。其余议员或是投出了无效票，或是未投票。

## 政协第十三届全国委员会选出领导人

# 汪洋当选全国政协主席

郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、高云龙当选全国政协副主席  
马飏、陈晓光、梁振英、夏宝龙、杨传堂、李斌、巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、高云龙  
张庆黎、刘奇葆、帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、何厚铨、卢展工、王正伟



政协第十二届全国委员会主席俞正声与汪洋热烈握手，表示祝贺。新华社记者 李学仁 摄

新华社北京3月14日电 奋进在夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利征程上，人民政协顺利完成又一次新老交替。中共中央政治局常委汪洋在14日下午举行的全国政协十三届一次会议第四次全体会议上，当选全国政协主席。会议同时选出24位全国政协副主席。

选举结果宣读前，十二届全国政协主席俞正声来到大会会场，对即将产生的新一届政协全国委员会常务委员会表示祝贺。17时15分，当会议主持人宣布汪洋当选政协第十三届全国委员会主席后，俞正声与汪洋热烈握手，全场响起长时间的掌声。

会议选出的政协第十三届全国委员会副主席是：张庆黎、刘奇葆、帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、何厚铨、卢展工、王正伟、马飏、陈晓光、梁振英、夏宝龙、杨传堂、李斌、巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、高云龙。

会议选举夏宝龙为政协第十三届全国委员会秘书长，并选出政协第十三届全国委员会常务委员300名。

会议于15时在人民大会堂举行。大会的执行主席是张庆黎、董建华、何厚铨、梁振英，会议由张庆黎主持。十三届全国政协委员共2158人，今天实到委员2144人，符合选举的规定人数。

选举开始前，会议主持人首先请工作人员宣读总监票人、监票人名单。总监票人、监票人随即就位，监票人检查了全场23个票箱情况。两名总监票人向会议报告了检查结果。

随后，工作人员开始分发选举票。选举票分为两张，分别是选举主席、副主席、秘书长的选举票和选举常务委员的选举票。

根据全国政协十三届一次会议选举办法，大会选举采用无记名投票方式。主席、副主席、秘书长和常务委员采用等额选举的办法产生。候选人得到的赞成票超过全体委员的半数当选。工作人员宣读填写选票的要求后，委员们开始写票。投票开始后，总监票人、监票人就位并先投票，委员们按座区分别到指定票箱投票。

当工作人员计算完回收选票后，总监票人向会议主持人递交投票结果报告单。会议主持人宣布：选举有效。

计票完毕，工作人员宣读选举计票结果。选举结果表明，主席、副主席、秘书长和常务委员共325名候选人得票均超过全体委员总数的半数，全部当选。

新当选的全国政协主席、副主席平均年龄为64岁。副主席中，中共党员11名，非中共人士13名，少数民族人士4名，女性2名。新当选的常务委员平均年龄为59.3岁，其中非中共人士195名，占65%；少数民族人士33名，女性39名。

全场委员以热烈掌声祝贺新一届政协全国委员会常务委员会的诞生。  
(政协第十三届全国委员会主席、副主席、秘书长、常务委员名单见今日第四版)

## 周斌在调研市政重点项目及创卫迎检工作时强调

# 牢固树立以人民为中心的发展思想 努力建设和谐宜居的幸福家园

本报讯（记者孙鹏飞）3月14日，市委书记周斌专题调研市政重点项目及创卫迎检工作。他强调，要牢固树立以人民为中心的发展思想，不断提升城市建设管理水平，努力把平顶山建设成为和谐宜居的幸福家园。

周斌先后到新华区、卫东区、湛河区和市城乡一体化示范区、高新区，实地察看道路建设、棚户区改造等市政重点项目拆迁、施工进度和各区创卫迎检情况，详细了解工作中遇到的困难和问题，现场办公逐一研究解决。下午在召开的座谈会上认真听取市住建、交通、房管、爱卫等部门和各区的工作汇报。

周斌指出，近段时间以来，市直有关部门和市内各区对市政重点项目及创卫迎检工作高度重视，认真研究，

深入谋划，加大力度，城市建设管理取得了新成效，广大党员干部的精气神得到提振，作风明显转变，呈现出积极向上、拼搏进取的精神面貌。但也要清醒看到，当前我们的工作理念、思路、措施等方面还存在一定差距和不足。各级各部门要牢固树立以人民为中心的发展思想，把提升老百姓的获得感、满意度作为城市建设管理的根本追求，努力把平顶山建设成为和谐宜居、绿色文明的幸福家园。

周斌强调，要坚持问题导向，深入研究当前城市建设管理中存在的短板以及背后的体制机制问题，加强对重大市政项目的科学谋划，开阔视野思路，创新方式方法，用市场经济的办法解决群众反映强烈的突出问题，让老百姓感受到实实在在的

变化，使城市建设管理真正体现民意、服务民生。要以创卫为抓手，积极学习外地先进经验，聚焦重点部位、重点环节，加强精细化、人性化、标准化管理，有效解决道路破损、占道经营、交通秩序混乱、停车难、公厕不足等问题，并在建设管理中严格执行各项环保要求，进一步完善城市功能、改善人居环境。要强化组织领导，严格落实责任，充分调动各级各部门的积极性，激活街道、社区等基层“细胞”，切实做到任务分解到位、责任明确到位、问题整改到位，形成齐抓共管的整体合力。

市委副书记葛巧红主持座谈会，市委常委、秘书长杨克俊参加调研座谈，副市长魏建平等做好市政重点项目建设和创卫迎检工作进行了部署。

## 市委政法委决定

# 全市政法系统开展向王峰涛同志学习活动

本报讯（记者毛玺玺 卢晓兵）3月13日，市委政法委印发《关于开展向王峰涛同志学习活动的决定》，决定在全市政法系统深入开展向王峰涛同志学习活动。

决定指出，王峰涛同志是全市政法干警的优秀代表和学习楷模。为学习好、宣传好王峰涛同志的先进事迹，鼓舞和激励全市广大政法干警不忘初心、牢记使命，更好地履行维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的主要任务，为全市综合实力重返全省第一方阵创造良好的政治环境、稳定的社会环境、公正的法治环境、优质的服务环境，市委政法委决定在全市政法系统深入开展向王峰涛同志学习活动。

全市政法系统广大政法干警要学习王峰涛同志不忘初心、牢记使命的坚定信念，永葆对党绝对忠诚的

政治本色。胸怀远大理想，牢记职责使命，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，矢志不渝做中国特色社会主义的建设者、捍卫者。学习他扎根基层、心系群众的为民情怀，始终把人民满意作为衡量政法工作的根本标准。牢记全心全意为人民服务的宗旨，毫不动摇把以人民为中心作为新时代政法工作的根本立场，始终把人民对美好生活的向往作为奋斗目标，坚持以持续提升公众安全感和执法满意度为主线，从人民群众日常小事、身边小案抓起，切实解决好人民群众最关切的公共安全、权益保障、公平正义问题。

要学习他求真务实、勤勉敬业的职业品格，努力在新时代担当新使命展示新作为。始终保持昂扬向上、奋发进取的精神状态，自觉加强理论学习和实践锻炼，勤

于思考，勇于创新，全面增强政治素质和工作本领，不断提高维护稳定、打击犯罪、守护正义、服务发展的能力水平。学习他淡泊名利、清正廉洁的高尚情操，确保政法队伍风清气正。牢固树立正确的世界观、人生观、价值观，不断增强党性修养和党性锻炼，恪守职业道德，树立新时代政法干警的良好形象。

决定指出，全市各级政法机关和广大政法干警要深入学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，结合推进“两学一做”学习教育常态化制度化，深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，精心组织、周密部署，迅速掀起向王峰涛同志学习的热潮，不忘初心、牢记使命，开拓创新、奋发有为，不断开创新时代全市政法工作新局面，为我市综合实力重返全省第一方阵作出新的更大贡献。

## 鲁山县脱贫攻坚把握“11343”工作思路

### 确保1.8万贫困人口脱贫、62个贫困村出列

本报讯（记者常洪涛）“军中无戏言，大家递交了目标责任书，这是对县委、县政府立下的军令状，必须不折不扣、坚决完成。”3月13日上午，在鲁山县扶贫开发工作暨“百日攻坚提升行动”动员大会上，该县有关负责人强调。

2017年，该县实现5579户、21168名贫困人口脱贫，9个贫困村出列，圆满完成省定年度脱贫计划。

2018年，该县将通过责任落实、政策落实、工作落实，以作风转变促脱贫攻坚，确保圆满完成全县1.8万贫困人口脱贫、62个贫困村出列的目标。具体工作中，该县将坚持把把握“11343”工作思路，即体现一个统领，以脱贫攻坚统揽全县经济社会发展全局；围绕一个目标，打好主动仗，

实现新作为，2018年全县脱贫攻坚工作进入全省第一方阵；实现三个格外关注，格外关注脱贫质量，格外关注脱贫内生动力，格外关注贫困户内生动力；突出四项重点，突出抓好产业扶贫、易地扶贫搬迁、健康扶贫、教育扶贫；确保三个保障，实现作风、制度、组织保障落实到位。

根据市委、市政府的工作安排，该县制订了《鲁山县脱贫攻坚百日攻坚提升行动》实施方案，决定实施新一轮“十大专项行动”，着力解决脱贫攻坚中

的瓶颈制约因素，夯实全县脱贫攻坚基础，确保脱贫攻坚整体工作实现质的飞跃。

同时，该县将继续加大对脱贫攻坚的督查力度，把脱贫攻坚督查与作风大整顿督查结合起来，做到督查工作无死角，对督查中发现的问题即时通报、限时整改、跟踪问效，切实通过督查推进作风转变、效率提升、工作落实。对不负责任、蒙混过关、搞“数字脱贫”、“虚假脱贫”的，一经查实，要严肃追责，决不姑息。

**打赢脱贫攻坚翻身仗**  
强化督促落实 重返第一方阵

## 全国政协主席汪洋简历

汪洋，男，汉族，1955年3月生，安徽宿州人，1972年6月参加工作，1975年8月加入中国共产党，中央党校大学学历，工学硕士学位。现任中共十九届中央政治局常委，十三届全国政协主席，国务院副总理、党组成员。1972-1976年 安徽省宿县地区食品厂工人、车间负责人。1976-1979年 安徽省宿县地区“五七”干校教员，教研室副主任，校党委委员。1979-1980年 中央党校理论宣传干部班政治经济学专业学习。1980-1981年 安徽省宿县地委党校教员。1981-1982年 共青团安徽省宿县地委副书记。1982-1983年 共青团安徽省委宣传部部长。1983-1984年 共青团安徽省委副书记。1984-1987年 安徽省体委副主任、党组副书记。

1987-1988年 安徽省委主任、党组书记。1988-1992年 安徽省铜陵市委副书记、代市长、市长（其间：1989-1992年中央党校函授学院本科班党政管理专业在职学习）。1992-1993年 安徽省计委主任、党组书记，省长助理。1993-1993年 安徽省副省长。1993-1998年 安徽省委常委、副省长（其间：1993-1995年中国科技大学管理科学系管理科学专业研究生课程班在职学习，获工学硕士学位；1997.03-1997.05中央党校省部级干部进修班学习）。1998-1999年 安徽省委副书记、副省长。1999-2003年 国家发展计划委员会副主任、党组成员（其间：2001.09-2001.11中央党校省部级干部进修班学习）。2003-2005年 国务院副秘书长（负责国务院办公厅常务工作，正部长级）、机关党组副书记。

2005-2006年 重庆市委书记。2006-2007年 重庆市委书记、市人大常委会主任。2007-2007年 中央政治局委员，重庆市委书记、市人大常委会主任。2007-2012年 中央政治局委员，广东省委副书记。2012-2013年 中央政治局委员。2013-2017年 中央政治局委员，国务院副总理、党组成员。2017-2018年 中央政治局常委，国务院副总理、党组成员。2018- 中央政治局常委，十三届全国政协主席，国务院副总理、党组成员。中共第十六届中央候补委员，十七届、十八届、十九届中央委员，十七届、十八届中央政治局委员，十九届中央政治局委员、常委。第十三届全国政协主席。（新华社北京3月14日电）